

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення двадцять сьомої сесії VII скликання Коростенської міської ради від 20.12.2018 року «Про затвердження Положення про міський конкурс соціальних проектів серед неприбуткових громадських організацій міста Коростеня»

З метою підвищення ефективності вирішення соціальних проблем у місті Коростень та збільшення інвестицій в соціальну сферу шляхом реалізації проектів громадських організацій, а також приведення до вимог чинного законодавства Положення про Коростенський міський конкурс соціальних проектів та програм неприбуткових організацій, затвердженого рішенням вісімнадцятої сесії Коростенської міської ради XXIV скликання від 02.03.2004 р. зі змінами, внесеними рішенням двадцять третьої сесії Коростенської міської ради V скликання від 12.06.2008 р. №11, даним проектом рішення пропонується затвердити нову редакцію Положення з оновленою назвою, а саме – Положення про міський конкурс соціальних проектів серед неприбуткових громадських організацій міста Коростеня (далі – Положення).

Відповідно до рекомендацій конкурсної комісії з оцінки проектів громадських організацій, з метою створення більш жорстких умов відбору та підвищення якості підготовки проектів, до Положення внесено пункт щодо необхідності набрання проектом певної мінімальної кількості балів (так званого прохідного балу). Проект Положення передбачає оцінювання проекту по 8 критеріям максимум в 10 балів кожний. Якщо проект набирає за підсумками оцінювання менше 40 балів, він не підлягає подальшому розгляду та виключається з участі в Конкурсі.

Крім того, з вимог до громадських організацій, які можуть подавати свої проекти на конкурс, вилучено пункт «з дати заснування організації до дати подання нею проекту на конкурс має пройти не менше одного року», аби розширити коло потенційних учасників конкурсу.

Фінансування соціальних проектів громадських організацій-переможців конкурсу здійснюється за рахунок загальноміської програми по реалізації Стратегічного плану розвитку міста Коростеня на 2017-2019 роки.

**Начальник відділу
місцевого економічного розвитку**

Г.Бабська

Довідка
про погодження проекту рішення Коростенської міської ради
VII скликання від 20.12.2018 року «Про затвердження Положення про
міський конкурс соціальних проектів серед неприбуткових громадських
організацій міста Коростеня»

Проект рішення розроблено:

Відділом місцевого економічного розвитку управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець:

Бабська Ганна Сергіївна, начальник відділу місцевого економічного розвитку управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради, тел. 41020

Доповідає на сесії:

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Доповідає на засіданнях постійних комісій:

Жилін Олексій Васильович, начальник управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради

Запросити: ----

Розсилка:

- управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради

Погоджено із зауваженнями: